



## **Следователи регионального управления СКР продолжают расследование уголовного дела по факту отравления учащихся школы в поселке Большаково**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области в ходе расследования уголовного дела об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, по факту отравления учащихся школы поселка Большаково Славского района (ч. 1 ст. 238 УК РФ), возбужденного по указанию Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина, установлены причины ухудшения самочувствия школьников.

Напомним, утром 15 февраля 2024 года после школьной линейки от учеников начали поступать жалобы на ухудшение самочувствия. Шестеро школьников в возрасте от 11-ти до 15-ти лет госпитализированы в лечебное учреждение с признаками воздействия токсического вещества.

В рамках расследования проведен комплекс следственных действий, получено заключение



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

регионального управления Роспотребнадзора, специалисты которого выезжали совместно со следователями на место происшествия, а также заключение химической судебной экспертизы. Установлено, что ухудшение самочувствия школьников наступило в результате вдыхания изопропилового спирта, входящего в состав кожного антисептика, который персонал учебного заведения распылял перед школьной линейкой в целях дезинфекции воздуха.

Следователи регионального управления Следственного комитета продолжают устанавливать детали произошедшего, в ближайшее время ожидается получение заключений судебно-медицинских экспертиз, которые установят степень тяжести вреда здоровью, причиненного школьникам.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1871690>